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สภาพแวดลอมแบบที ่1 

 

 

สภาพแวดลอมแบบที ่1 

สถานที่ การใชพื้นที่ จํานวน
ประชากร 

โรงบําบัดน้ําเสีย 

เหนือน้ํา ปา   -   การเกษตร   -   ที่อยูอาศัย  มี           -        ไมมี 
เหนือกลางน้ํา ปา   -   การเกษตร   -   ที่อยูอาศัย  มี           -        ไมมี 
กลางน้ํา ปา   -   การเกษตร   -   ที่อยูอาศัย  มี           -        ไมมี 
ใตกลางน้ํา ปา   -   การเกษตร   -   ที่อยูอาศัย  มี           -        ไมมี 
ทายน้ํา ปา   -   การเกษตร   -   ที่อยูอาศัย  มี           -        ไมมี 
ผลการศึกษา 

  

 

 

 

 

สภาพแวดลอมแบบที ่2 

สถานที่ การใชพื้นที่ จํานวน
ประชากร 

โรงบําบัดน้ําเสีย 

เหนือน้ํา ปา   -   การเกษตร   -   ที่อยูอาศัย  มี           -        ไมมี 
เหนือกลางน้ํา ปา   -   การเกษตร   -   ที่อยูอาศัย  มี           -        ไมมี 
กลางน้ํา ปา   -   การเกษตร   -   ที่อยูอาศัย  มี           -        ไมมี 
ใตกลางน้ํา ปา   -   การเกษตร   -   ที่อยูอาศัย  มี           -        ไมมี 
ทายน้ํา ปา   -   การเกษตร   -   ที่อยูอาศัย  มี           -        ไมมี 
ผลการศึกษา 

 

สถานที่ จํานวนชนิด สัดสวน A:B:C ดัชนีซาโพรบิค คุณภาพน้ํา 
เหนือน้ํา  A=….%  B =…..%  C=….%   
เหนือกลางน้ํา  A=….%  B =…..%  C=….%   
กลางน้ํา  A=….%  B =…..%  C=….%   
ใตกลางน้ํา  A=….%  B =…..%  C=….%   
ทายน้ํา  A=….%  B =…..%  C=….%   

สถานที่ จํานวนชนิด สัดสวน A:B:C ดัชนีซาโพรบิค คุณภาพน้ํา 
เหนือน้ํา  A=….%  B =…..%  C=….%   
เหนือกลางน้ํา  A=….%  B =…..%  C=….%   
กลางน้ํา  A=….%  B =…..%  C=….%   
ใตกลางน้ํา  A=….%  B =…..%  C=….%   
ทายน้ํา  A=….%  B =…..%  C=….%   

ขอควรระวัง ประชากรมีการผันแปรขึ้นอยูกับการใชพื้นที ่และพื้นที่อยูอาศัยเทานั้นที่ใหมีโรงบําบัดนํ้าเสียได 
จํานวนประชากรในปาไม 0, 10, 20, 50 
จํานวนประชากรในการเกษตร 0, 10, 20, 50, 100, 200, 500 

จํานวนประชากรในเขตพื้นที่อาศัย 0, 10, 20, 50, 100, 200, 500, 1000, 2000, 5000, 10000 

ดัชนีซาโพรบิก………… 

ดัชนีซาโพรบิก………… 


